

Chemnitz Museum

Budapest

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTPÉTER, KOSSUTH-UTCA 15. SZÁM

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR.

ELŐFIZETÉSI DÍJAK HELYBEN, HÁZHOZ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGŐ
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGŐ



HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DÍJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 2 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ADUNK VISSZA.

IX. évfolyam, 4. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentpéter, 1936. január 27

Agrár érdekképviselet a fővárosi közgyűlésen

Írta: Medveczky Károly kir. gazd. főtanácsos

Az új olasz állam s az őt követő nyugati államalakulatok mind nagyobb mértékben érvényesítik a területi „korporációs” rendszert. A székesfőváros közigazgatási törvényét a nemzeti kormány ilyen irányban is igyekezett átalakítani, mikor a mezőgazdasági szakképviseleteknek a kecskeméti Duna-Tiszaközi Kamara két kiküldöttje személyében helyet adott a fővárosi közgyűlésen.

Ezt a jogot azért ruházta a kecskeméti mezőgazdasági kamarára, mivel Budapest főváros és Szeged második főváros is a Duna-Tiszaközi kamara területéhez tartoznak. Azonban már a későbbi fővárosi reformtörvény a két szakképviselet kiküldetési jogát elvonta a kecskeméti kamarától és a budapesti Országos Mezőgazdasági Kamarára ruházta át.

Miután a főváros fogyasztó piacaira irányulnak még egy a Tiszántul és Dunántul, mint a Felvidék terményei is, szükséges, hogy még ennek a három termelő vidéknek is két-két összesen nyolc kamarai kiküldöttje az eddigi két agrár taggal együtt helyet foglaljon a fővárosi törvényhatósági közgyűlésen, megvédeni a termelés és az ország többségének, hat millió földművelő érdekeit az ellenérdeklő körök eddig sajnos tapasztalt elfogult egyoldalúságával szemben: mely egyeduralom a magyar mezőgazdaság meggyengülését s az irányított termelés szervezésének (Organisation Economique) megakadályozását okozta.

Ugyis a magyar vidék karhatalmi

véráldozata őrizte és őrzi a főváros biztonságát és kizárólag az ő fiai vannak beosztva a karhatalmi alakulatokba és Mag az ország különösen agrár ország: az alapon a vidéki termelő közönség nyolc érdekképviseleti kiküldöttjének már régóta helyet kellett volna kapnia a fővárosi közgyűlésen és leküzdeni a termelő közönség legyengítésére bevezetett rendszeres és több sorozat drágító vámilletéket.

Ezért kéri az agrártársadalom az értékesítés megjavítására a magyar föld nyolc érdekképviseletjének kiküldetését a székesfővárosi törvényhatósági közgyűlésébe a Duna-Tiszaközének, a Tiszántulnak, a Dunántulnak és a Felvidéknek mezőgazda kamarái részéről.

Változtassa meg a belügyi kormány a fővárosi törvényt novelláris uton s a mezőgazdasági szakképviseletinek az eddigi kettőtől nyolcra felemelt kamarai képviselőivel: mivel a «par Excellence» mezőgazdasági Magyarország terményeinek, borának és állatainak belső értékesítése és fogyasztása Budapest piacaitól függ 320 millió pengő értékben s ezen piacok szabályozásába és az árak képződésébe a háromnegyed részben földművelő vidéki lakosság megbízottainak is beleszólást kell biztosítani.

Ettől függ nemcsak a kereskedelem és ipar, de az egész főváros és magyar állam jóléte és boldogulása is. Ezt a sürgős időszerűségű agrár kérémet már több déli vármegye magáévá tette és vitte a kormányfelsőbbiség megértő foruma elé.

„Ki az urát nem szereti, nadragyulát főzzön neki”

Tíz év alatt negyvenszer mérgezte meg a férjét

Sipos Istvánné 63 éves vasvári asszonyt letartóztatták és a szombathelyi ügyesség fogházába szállították, mert maszlagos nadragyulá-

val megmérgezte a férjét.

Az asszony a szombathelyi vizsgálóbíró előtt megdöbbenő vallomást tett. Elmondta, hogy tíz év

óta minden negyedévben megmérgezte egyszer a férjét, aki azonban többnapos mulórosszullét után mindig felgyógyult. Bűncselekményének azonban, mint mondotta, a nőta a magyarázata, amely ezeket mondja:

„Ki az urát nem szereti,
Nadragyulát főzzön neki.”

Már pedig ő, mondotta, legalább egy évlébe valósággal gyűlöli a férjét. Gondolta, ha már a nőta is arra tanít, akkor miért ne tene ő is ugy.

Siposné most tíz év után is csak azért tudták leleplezni, mert meg-

mérgezett férjén a nadragyulás borbevétele után olyan nagy mértékben veit erőt az önkivület és fájdalom, hogy ruhátlanul kiugrott az ágyból és ordítva kirohant az utcára, ahol a szomszédok fogták le abban a meggyőződésben, hogy megőrült.

Az orvosi vizsgálat azután megállapította, hogy maszlagos nadragyulával megmérgezték Sipost.

Az elvetemült, asszonyt kihallgatása után előzetes letartóztatásba helyezték.

Szerenád a befőttes üvegnek, a sonkáknak, kolbásznak és egyéb ingyencfalatoknak

Rengeteg félreértés, bonyodalom származhat abból, ha a szerelmes férfi elléveszti szive választottja hálószobájának ablakait

A dolog úgy kezdődött, mint rendszeresen kezdődni szokott az ilyen esetekben. Megismerkedtek és megszeretni egymást egy pillanat műve volt. Gyakran találkoztak elhagyott esőndes utcákon, szöveggették a jövő terveit és mindketten nagyon boldognak érezték magukat.

De a sors nem nézhette tétlenül a zavartalan boldogságot és olyan dolog történt, ami nem mindennapi a szerelmi krónikákban és amelyen mulat azóta a város aranyifjusága.

Történt pedig egy éjszaka, hogy a fülig szerelmes ifju együtt mulatozgatott az egyik vendéglőben barátjaival és az elfogyasztott ital hatása alatt egyre halványozottabb mértékben föltötte el a lelkét a szerelme. Elhatározták, hogy szerenád adnak az imádott hölgynek. Nemsokára követte a fejt az elbátározást.

— Tavaszt mimelő januári éjszakában felsírt a primás hegedűjéből a nőta, hogy:

— Csak egy kisláay van a világon! — Meg, hogy: — A Te uccátokban fényesebb a csillag . . . és ehhez hasonló gyönyörűségek, melyeket bizonyára csak azért írtak a költők és zeneszerzők, hogy megbabonázzák a gyenge női sziveket. Már felébredt a nőta hangjaira az egész környék, vonyítottak az összes szomszédbebi kutyák, mindenki hallotta a szerenádot, csak az

imádott hölgy nem. Vagy lehet, hogy nem akarta meghallani.

A fiatalember mindenesetre levonta a konzekvenciát és nagy mérgesen elvonult az ablak alól a cigányokkal és a diszkisóréttel. A leánykának pedig megmondotta, hogy vége köztük mindennek. Az természetesen nem hagyta annyiban a dolgot, próbálta kimagyarázni az esetet, mely szerint az ifju szerelmes nagy buzgalmában eltévesztette az ablakot. A hálószoba helyett az éléskamara ablaka alá vezényelte a zerekart és a befőttes üvegeknek, a kolbásznak, sonkáknak és más falatoknak huzatta a szívreható nótákat. Az imádott leányka pedig mit tehetett mást, reggelig sírdogált szerelmese ügyetlensége miatt.

Azóta azonban tisztázódtak a dolgok, de a jótérsültek szerint a fiatalok elhatározták, hogy majdan a boldog házasság után éléskamarát nem építenek lakásukba . . .

Válókok

Konkrét házassági bontóperekben válóoknak minősítette a Kuria:

Ha a feleség mások jelentésében a férjét, annak alacsonyabbrendű származása miatt állandóan és gúnyos modorban kisebbíti:

Ha megtagadja az ételek elkészítését.

Egy kis természetrajz!

Ha az állatok örökké élénének, mi lenne?

(Folytatás.)

De félre a tréfával és lássuk csak, milyen képe lenne a földnek, ha a meglévő lények elhullás nélkül, kényük-kedvükre szaporodhatnának?

A közönséges légy egyetlen évadban husz millió ivadékot produkál; már az ötödik évad után a létrehozott ivadékok számát így kellene kifejezni: 3.200.000.000.000.000.000.000.000.000.000.000.

A pók, akár csak a légy, roppant szapora állat, de épp oly nagy mennyiségben pusztul is. A közönséges pók egyetlen alkalommal hétszáz petét rak, de az előrelátó természet ezek közül csak kétszáznak engedi meg, hogy kifejlődjenek.

Csak éppen annyi pók van, a mennyi a meglévő férgekéből és apró rovarokból táplálkozni képes; de annyi petét rak, a mennyire szükség van, hogy a fajának ártalmas okok és körülmények ellenére végképp ki ne pusztuljon. Ez a szempont érvényesül minden más lény szaporodásában is. Hiába üti le a háziasszony seprőjével a pókhálót a falról, néhány nap múlva egy tucat pók verseng a helyéért.

Nézzük most a madárvilágot! Egyetlenegy madárpár ivadékaival tele lenne a föld felülete és a levegő. Csak igen kevés az olyan madárfajok száma, amelyek kettőnél is kevesebb fiókat költenének ki éventé; legtöbbben azonban hét, nyolc vagy tíz fiókat is költenek egy költési idő alatt.

Tegyük föl, hogy egy-egy madárpár életében csak négyszer költ kis csinyeket; ez a legkisebb számítás. Tizenöt esztendő alatt minden madárpár ivadéka 2000 millióra szaporodna! De figyelmebe kell venni azt is, hogy hány kis madárfióka pusztul el korán s hány elenség lesekedik roájuk, amely a vesztükre tör.

Az egyes madárfajok számbeli sokasága nem a szaporaságuktól függ. Például az amerikai vándorgalamb egy, legfőleg két tojást tojik, mégis nagyobb számban lelhető fel, mint azok a fajok, amelyek háromszor annyit tojnak. Ennek oka az, hogy eleségekben sohasem lát szükségét, mert könnyű és gyors szárnyaival nagy területeket bejárhat, ahol élelmet talál.

Ugyanez áll a tengeri madarakra nézve is, amelyek szintén nem szapora állatok, de élelmük bőségesen akad. Ez a szempont érvényesül Darwin szerint más állatoknál is; a kondorkeselyű két, a strucc 20-at tojik s kondorkeselyű mégis több van, mint strucc.

Általános hiedelem, hogy az elefánt a legkisebb szaporaságú állat. Darwin ellenben azt állítja, hogy ez a hirt lény, mert az elefánt harminc éves korától kilencven éves koráig — átlagos számítás szerint — hat kicsit hoz a világra; így tehát öt század alatt az egypár elefánt ivadéka 15.000.000 számra szaporodhatna.

A tőkehal azonban mégis jóval hamarabb benépesítendő a tengereket, mint az elefánt a szárazföldet. A tőkehal mintegy kilenc millió ikrát termel, de ezek legnagyobb ré-

sze elpusztul, mielőtt kifejlődhetne és más része nagyobb halaknak szolgál eledelül.

Vannak olyan halfajták is, a melyek kevesebb, de nagyobb ikrákat termelnek, de ezeket gondosan rejtett helyekre rakják. Ismeretes, mily szapora a tokhal, egy-egy tok két-három millió ikrát rak. A Volgában és a Dunában nagy számban található, noha ikrájáért, amely kaviár név alatt ugyancsak keresett élvezeti cikk, nagyban pusztítják.

Az emberisék, noha szaporodása nagyon lassu, huszonöt év alatt

számban megkétszereződnek, néhány század alatt pedig teljesen előzőnlené a földet. Előfeltételeik azonban csakhamar megfogyatkoznak és iszonyu küzdelem fejlődnek ki a létért, amelyből a magasabb fejlettségű fajok kerülnek ki győztesen, míg az alsóbbrendű fajok elpusztulnak.

Ez esetben Északamerika vörösbőrű emberei és Ausztrália, nemkülönben Újzeland emberfajái elűnnének a föld színéről.

(Folytatjuk.)

Igen gazdag anyaga lesz az ideai Mezőgazdasági Kiállítás különböző csoportjainak

Megemlékezzünk már arról, hogy az ideai tavaszi országos mezőgazdasági kiállítás tenyésztéscsoportjába igen nagyszámu bejelentés érkezett a január 15-i határidőig.

A számszerű adatokat legközelebb ismertetjük. A kiállítás többi csoportjában csak február 15-én jár le a bejelentés határideje, de már eddig is olyan bőséges és sokoldalú anyagot jelentettek be kiállításra, ami teljesen meg fogja tölteni a rendelkezésre álló helyet és

teljes képet fog nyújtani a hazai mezőgazdaság termelő eszközeiről, a termelésnek és az értékesítési törekvéseinek újabb eredményeiről.

Szerepelni fognak a kiállításon a különböző mezőgazdasági érdekű iestületek és intézmények, a mezőgazdaság különböző üzemei és a kapcsolatos termelési ágak, valamint az értékesítés szervei, bemutatva működésük módszereit és eredményeit.

Ajándékba órát, ékszerrel vegyen.

Kadlecz László órák és ékszerész-től

Olcsó szolid árak. — Nagy szemüveg raktár!
Javítások olcsón, jól és teletűszéggel készülnek.
Kossuth ucca 3 Ev. bérházban, — a sarkon!

Egyhamar nem kerül szabadlábra Biácsi

Az ügyészség nem látja tisztázottnak a süket öreg koldus halálát

Elmúlt egy hete annak, hogy az egyik Wessotényi uccai ház előtt vérbefagyva találták meg Dombai Sz. Sándor öreg koldust, aki szállást akart kérni Biácsi József Wesselényi ucca 96 szám alatti lakáson börtöl zörgetve a kapun.

Biácsi azt hitte, hogy megakarják támadni s egy lapáttal úgy találta fejbe vágni az öregot, hogy súlyosan megsérült az öreg ember a sérüléseibe belehalt a kórházi ágyon.

Biácsi ijedtséggel és álmos öntu-

datlansággal védekezett a vizsgálat eddigi során.

A királyi ügyészség azonban ezt a védekezést eddig nem találta elfogadhatónak s a sajnálatos eset egyéb indító okait keresi s Biácsi további őrizetben tartását rendelte el.

A kirendelt védő a letartóztatás hatálytalanságát kérte a felvett tanu vallomások alapján, azonban a felhozott érvek nem találtak elfogadásra s ma még őrizetbe van Biácsi — és lesz is — bizonytalan ideig.

Egyházi hírek

Tegnap kezdődött meg a missió

Mint már többször hírül adtuk, a plebánia templomban tegnap kezdődött meg a missió, február 2-ig. A missió atyák, névszerint Fenyő

István és Buzay József, akiket az állomáson a megyegyűlésben akadémizált apát-plebános nevében dr. Mojor Antal káplán fogadott.

Ők fogják 8 napon keresztül hinni az Isten igéjét a szentesi ugarba, hogy aztán abból egy újabb, erőteljesebb vallásos élet fakadjon. Az ünnepeles kezdet »Veni

Ssncle“-val kezdődött. Hétköznapokon reggel 8 órakor és este 6 órakor lesz szentbeszéd. Jövő vasárnap 9 órakor ismét az ifjuság számára lesz külön szentbeszéd, 10 órakor pedig mindenki számára. Délután fél 3 órakor lesz a befejező missió beszéd.

Tehene szarvára akasztotta fel magát egy parasztagazda

Furcsa módon követett el öngyilkosságot egy tönkrement parasztagazda Lengyeitőiban.

A gazda feje fölött már teljesen összeesapódtak a gazdasági válság hullámai és tegnapelőttre tüzték ki az árverést, amelyen megperdült volna a dob utolsó két tehene fölött is.

Az árverés napját megelőző este a gazda bement az istállóba és az egyik tehene szarvára felakasztotta magát. Másnap reggel a tervényszéki végrehajtó fedezde fel tettét, addigra a gazda már régen haloit volt.

Amikor az öngyilkosságnak híre ment, n faluban olyan nagy lett az izgalom, hogy a parasztiok fenyegető fellépést tanúsítottak a hatóság embereivel szemben és az árverést el kellett halasztani.

Rengeteg tréfa

lesz február 8-án a színházteremben, amikor a Kultur Egyesület tartja farsangi estjét. Az előadás keretében lesz rengeteg tréfa, móka és vidám hangulat. Az asztal foglalts a héten már megindul.

Elveszett

vasárnap reggel Bálint-ucca 24 sz. alól egy fehér-vörösses foltos kuzvasz kutya. A megtaláló vigye el a fenti szám alá, nol illő jutalmát megkapja.

Február 2-án

nagy népbál lesz a Petőfi Sörcsarnok volt helyiségében. Felkéretnek a mulatni és táncolni vágyó ifjak, hogy vegyenek részt. A belépődij humanusan lett megállapítva:

Táncjegy 70 fillér, előre váltva 60 fillér. Jegyet előre váltani lehet a Corvin-nyomdában, Kossuth-ucca sarkon, (volt Tyukody cukrászda).

Molnár Ferenc könyv író és rajzszer kereskedésében kapatható: Mindennemű író- és rajzfüzetek, író, rajz- és festőszerek.

Gombfeszékek, Grafit- és szines írónok, írótünták, üzleti könyvek és az iskolákban használt összes tan-szerek. **Üzletem:** Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám alatt van, a Huscsarnok mellett.

Légolesőbb ruha bevásárlási forrás.

Lówy Imre a Kispiacon

Divatos ruhák

csak

Korneóánál

készülnek: Sálány Mihály-ucca 32.

Minden
lőst,
szed

Szárs

Szombat
retettel
dészeti
nyugalon
dor taná
Lelkes fe
lyekre é
biláris.

A m. kir
Bugyi
állami
sitette és
kir. Erdő
ba — kö

Által

kiséri v
Társaság
amikor s
hires ne
mely haj
rédés sz
dóan foj
legjobbja
mint a f
ges ruhá
di Város
előre is
hivatalab
jegyzések
van fogt

Ingy
órák
Gyor

A Szer
gyea gya
a Szentes
lában (3
órákat m
ig tartják
mindazol
Egyesüle
gok, az e
gyakorló
zó sebes
senyre
képesség
diktátum

A vers
leteket m
dijkiosztá
senyzők,
sége tagj
szítési ór
ban jelen

Vált

a „Völ
mely t
Jegyek
nyomdáb
da) és a

Ige

F

n

Gy

Mindenféle **harisnya fej-
lőst, talpalást és szem-
szedést** jutányosan készítek
Perkó Györgyné,
Szűrszabó u. 3. (Beládi-ház).

Búcsúest

Szombat este igen bensőséges szeretettel gyűltek össze a városi rendészeti ügyosztály tagjai, hogy a nyugalomba vonuló dr. Nagy Sándor tanácsnoktól búcsút vegyenek. Lelkes felköszöntő hangzott el, melyekre érzékenyen adott választ jubiláris.

Kinevezés

A m. kir. földmívelésügyi miniszter Bugyi András szentesi lakost az állami erdő igazgatóságánál véglegesítette és beosztotta a szegedi m. kir. Erdőigazgatóság segédhivatalába — központi szolgálatra. —

Általános figyelem

kiséri városzerte a »Műkedvelő Társaság« bemutatkozó előadását, amikor színpadra kerül L u k á c s y híres népszámírója: **A Vöröshaju**, mely hajdan B l a h a Lujza parádés szerepe volt. A próbák állandóan folynak, a szereplők tudásuk legjobbját fogják adni, úgy a nők mint a férfiak. A darabhoz szükséges ruhákat és parókákat a szegedi Városi Színház kölcsönzi. Jegyek előre is válthatók már, a lap kiadóhivatalában és a szereplőknél. Előjegyzéseket már eddig sok helyen van foglaltva.

Ingyen gyakorló órákat rendez a Gyorsíró Egyesület

A Szentesi Gyorsíró Egyesület ingyenes gyakorló óráit megkezdődtek a Szentesi Gyorsíró és Gépíró iskolában (Kossuth tér 5), a gyakorló órákat minden hét szombatján 4-6-ig tartják, amelyen részt vehetnek mindazok, akik a Szentesi Gyorsíró Egyesületnek tagjai, vagy, mint tagok, az Egyesületbe belépnek. A gyakorló órák diktátumai különböző sebességűek, tehát minden versenyre készülő tag saját teljesítő képességének megfelelő sebességű diktátumot kap.

A verseny, amelyre az előkészületeket megkezdték, érdekes és azon díjkiosztásra számíthatnak a versenyzők, kéri az egyesület vezetősege tagjait, hogy a versenyelőkészítési órákon minél nagyobb számban jelenjenek meg. A vezetőség.

Váltson színházjegyet

a „VÖRÖSHAJU“ színelőadásra, mely táncos lesz egybekötve. Jegyek előre válthatók a »Corvinnyomdában, (volt Tyukody cukrászdá) és a szereplőknél.

Megmérgezett a romlott disznósajt egy négytagú családot, egy már meghalt

Csivorán János apostagi földmivelést és két gyermekét súlyos állapotban vitték a székesfehérvári kórházba. Romlott disznósajtból ettek és rögtön utána rosszul lettek. A hét éves Anna a mentőkocsiban meghalt.

Csivoráné kevesebbet fogyasztott a romlott disznósajtból és így gyomormosás után a mentők a lakásán hagyták.

Csivorán János és még életben lévő gyermekének állapota azonban súlyos.

Lugkövel megmérgezte, majd megfojtotta magát egy beteg asszony

Heisler Józsefné sz. Hecker Erzsébet, 25 éves, kissé elmegegye asszony, mintegy 10 nappal ezelőtt nyomtalanul eltűnt.

Hollétének felkutatására megindult a nyomozás, de nem vezetett eredményre. Most az esős időben átázott Bodor Sándor házának tetője s az egyik lakó felment a padlásra, hogy megnézzze, miképpen le-

hetne segíteni az átázott mennyezeten.

A lakó ott találta Heisler Józsefnét holian.

Megállapították, hogy előbb lugkövel mérgezte meg magát, majd, lefeküdt a földre, kötelet csavart a nyaka köré és azt addig szoritotta, míg meg nem fulladt.

Braun Dezső és Emil

KOSSUTH-UCCA 29.

Mindenféle termények vétele és eladása Telefon: 190

A Körös—Tisza—Marosi Ármentesítő és Belvízszabályozó Társulat Bábocza—mindszenti szakaszigazgatóság.

109—1936. szám.

Hirdetmény

A Körös—Tisza—Marosi Ármentesítő és Belvízszabályozó Társulat Bábocza—mindszenti szakaszigazgatósága az 1935. év folyamán termelt előtér szénát nyilvános szóbeli árverésen a helyszínen azonnali készpénzfizetés mellett eladja és pedig:

1936. évi február hó 4-én
(kedden):

délelőtt 9 órakor a szivágyi órháznál,

délelőtt 10 órakor a zalotai órháznál,

délelőtt 11 órakor a tüzkövesi órháznál,

délelőtt 12 órakor a jaksori órháznál.

1936. évi február hó 5-én
(szerdán):

délelőtt 9 órakor a kucori órháznál,

délelőtt 10 órakor a sulymostói

órháznál,

délelőtt 11 órakor az osztorai órháznál,

délelőtt 12 órakor a kuratoroki órháznál,

délután 2 órakor az elegei órháznál.

Közelebbi felvilágosítás a szakaszigazgatóságnál Szentesen és a helyszínen a gátőrökönél kapható.

Szentes, 1936. évi január hó 21-én.

Szakaszigazgatóság.

Szentes. m. város adóhivatalától.
523—1936. a. u. szám.

Hirdetmény.

A városi adóhivatal értesíti az adózó közönséget, hogy mindazok, akiknek kereseti, illetve jövedelem és vagyoni viszonyaiban oly fontos változás állott be, amelynek következtében az 1935. évre jogerősen megállapított és rögzített általános kereseti, jövedelem és vagyonadó alapjuknak változatlan fenntartása nem lenne megfelelő, 1936. évi január hó 31. ig bezárólag a szentesi kir. adóhivatalnál kérhetik ezen adóalapjuknak újból való megállapítását.

A kérelemben fel kell sorolni azokat a ténykörülményeket, melyek az új kivétést indokoltá teszik és csatolandó az 1935. gazdasági, üzleti évről szóló ált. kereseti, illetve jövedelem vagyonadó-bevallás is.

Azoknál az adózóknál, akiknek földbirtokuk, vagy földbérlőik 100 katasztrális holdnál kisebb, az elemi kár okozta jövedelemesökkenést a pénzügyi hatóság a leírt földadó arányban hivatalból számításba veszi és az adólapot hivatalból kiigazítja, így ezeket a megrozgított adókat felmondani nem kell.

Bevallási ívek és felviágosítások a városi adóhivatalban az illetékes kerületi adóosztéknel szerezhetők be.

Szentes, 1936. évi január hó.

Dr. Kréter Kálmán s. k.
adóügyi tanácsnok.

Leesett a székéről, eltörött a lába

Súlyos baleset érte Hsinal Sándorné 82 éves, Nagyörvény-ucca 31 szám alatti lakost. Egy székre állt, teakart venni egy befűtött üveget a polcra, megcsuszott a szék és az öreg matróna lezuhant és jobb lábában eltört a combcsontja.

A mentőket hívták, akik az idős nőt beszállították a kórházba. Tekintettel magas életkorára, állapotára, állapota súlyos.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

MA HÉTFŐN

6 és fél 9 órakor: **A 300**
asszony hárem véreskezű urának, Abdul Hamidnak szerelmi filmje:

Vörös Szultán

Kémek orgyilkosok, összeesküvők — merényletek, politikai gyilkosságok és udvari ceremóniák véres forgataga. Soha nem látott keleti pompa. Főszerepben: Fritz Korner, Nils Aster és Adrianue Ames.

Szerdán 8, esztörtökön
6 és fél 9 órakor: Dolly Haas, Theo Lingea, Adele Sandrock, Willy Eichberger: a legnagyobb vigjátéksztárok, tomboló sikerű filmje:

A koldusgrófnő

Öröm, kacagás, komikum remek keveréke, melyben forr a szerelem és a jókedv.

Jön a csunya Lány

Magyar film:

Igazi jó kiszolgálás, olcsó árak, csak

Férfi és Női ruhák, kalapok, cipők elegáns nyakkendők csak a HOFFMANN cégnél vannak

Olcsó szabott árak!

Győződjön meg tegyeu egy vásárlást

HOFFMANN

cégnél vannak.

**Hol szokta
fehérnemijét
varratni?**

K. Juhász Bözsike
Fehérnemű varrodájában,
Villogó-u. 2/a sz.
alatt.

**Csongrádon
jó bor van
eladó.**

Értekezni lehet: Szentos
Kossuth-u. 18 sz. alatt

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
terakatánál a Kossuth-utca 14 szám
alatti gépraktárban.
Megérkezők a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

20 hektó kiváló fe-
hér bor
van eladó Csongrádon. Értekez-
ni lehet a Hétfői Ujság kiadójában.

Lábfőrlőt nagy vá-
lasztékban
csak Molnár festőküzletben kaphat

Jókarban levő **butorok** olcsón
kaphatók. Jókai uca 107.

Szilcs Ferenc
cukorka és déligyümölcs
nagykereskedő

üzletét

január 1 vel nyitotta meg a kat.
központi iskola épületében.
(Erzsébet-tér)

POLLAK GÉZA

Ingatlan Irodája
Kossuth-utca 15 szám
az (udvarban.)

Földeket, házakat
legjobban közvetít
eladásra és vételre.

Eztelleges utbiztosítást
a „CORVIN“-NYOMDA is
szívesen ad.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Moder n
Értékes és Olcsó!

Hirdessen!

Ezüstre, vagy fényes feketére

lakkozhatja be
Vaskályháját és
Kályhaesővét,
az „APOLLÓ DROUÉRIA“ speciális szerével.
Ingyen minta bemutatás!
Telefon: 128. Telefon: 28.

LEGUJABB FÉRFI ÉS NŐI RUHA ANYAGOK, LEGOLECSŐBB
ÁRBAN NAPONTA ÉRKEZNEK
REIS ÁRUHAZBA
FÜZÖK, HASKÖTŐK, GUMMI HARIENYÁK MÉRET UTÁN
LEGOCSŐBBÁK ÉS MEGBIZHATÓK A
REISZ ÁRUHAZBAN KÉSZÜLNEK

Rádiót csak Wellisch-től!
vegyen

Uri ruhákat legmodernebb formákban olcsón és jól készít
felelősség mellett **Mészáros Ferenc** szabómester
Kossuth-utca 28.
Bel és külföldi szövetmintákban nagy választék.

MÉRETEK UTÁN JUTÁNYOS ÁRON KÉSZÍTEK ÖLTÖNYT,
FELÖLTŐT ÉS TÉLIKABÁTOT
INOKAI TÓTH LAJOS uri szabó
Szűrszabó-utca 3 (Béládi-ház).
Mintakártyákban nagy választék

Özv. Vecséri Bálintné
zöldség és ételkészítő üzlete.
Kispiac, (Béládi-ház.)
Friss árak legolecsőbben
kaphatók.

OLCSÓ
férfikalapok és átalakítás
CBÁKINÁL
Kossuth és Horváth Mihály-u.
sarok.

Novobáczky vasüzlet
Lakodalmi edények és az összes
kész vasárak, legolecsőbben
beszerezhetők.

**Ne felejtsék el
rossz életlen**

késeiről, borotvájáról és ollóiról,
mert azt szakszerűen **fillérékért,**
jótállással készíti
Dakos Ernő
miközörős Apponyi-tér 4.
Koresolya élesztés.

Mosott rongyot

lapunk kiadójától
azonnal vesz.

Egy gram aranyért 3.10

Ezüst koronáért 33 f.

fizetek. Weinberger

óras, ékszerész.

Kossuth-utca 16.

Szobafestést, cimfestést,
épület és bútormázolást bár-
mely kiviteiben szakszerűen
készít.

Szabó Imre festő és mázó
mester.
Török K.-u. 14. Klauzál-u. 7/a.

Legelső fűszer és csomagoló üzlet
Liszli fűszeres
a vasút állomás előtt.
Olcsó és szolid árak.

Eladó házak
Szentesen:

Stammer Sándor-utca 50.
Árpád-utca 6.
Kéreg-utca 27.
Sarkadi Nagy Antal-utca 19.

A fenti ingatlanok kedvező
feltételű kölcsön folyósítását is
kieszközlöm.

Dr. Kanász N. Sándor
ügyvéd.

Mindennemű cipő és lőszerszá-
m bőrök, legolecsőbb bevá-
sárlása **Kardos Lajos** bőr-
kereskedőnél Kispiac-tér.

Legolecsőbb

ajándékok kaphatók

PLÁGER

óra, ékszer, látszer
üzletében.

Javítások jótállás mellett
készítik. Törött aranyért és
ezüstartért leg többet fizetnek.

**Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét**

a Corvin-nyomda

nyomatvány áraira, mert itt
készülnek a legizécsőbb
olcsó nyomatványok.
Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:
Kiss József

Olcsó tandíj. Biztos eredmény.

Hegedű tanítást

vállal

Lipitor Imre karmester,
ugy kezdőket, mint haladókat
a legjutányosabb díjazás
mellett.

Jelentkezni lehet naponta:
Klauzál-utca 6 szám alatt.

Eve-t-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
kóstolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-utca 36.

**Órák, ékszer, china-
ezüst dísz tárgyakat
és szemüveget**

a legjobb minőségben
legolecsőbben **Ruzs Molnár**
ékszerasztól vehet.
Kossuth utca 36 szám.

Kovács fűszeres áru

legjobbak
legolecsőbbak

Harucker-utca 17.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szedes Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,
SZENTESÉN.

MEGJEL

SZERK
SZENT

EG

ELŐFIZE

FÉLÉVE
NEGYEL

IX.

Mint
Tibor sz
mondott
ban ugy
Szentese
kombin
kapsol
A „fé
ni vélté
a szeg
gróf Ka
képvisel

val

A teg
ságban
esemény
házban
Kovács
még él
tettese
mester.
rász a
várja s
fordulá

Az e
retes s
hogyan
res es
két em
nem te

A ve
gorkij
ezer é
tel a t
látszik
rel. Id
mikor
esizma

A sz
pangil
pár av
lig va
egy 20
donati
egyikl